



Menu White Horse

https://it.menulist.menu Strada Statale 18, Maratea I-85046, Italia, Acquafredda, Italy









Qui troverai il menu di White Horse in Acquafredda. Al momento ci sono 16 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Il Ristorante White Horse si trova a Maratea, in via Strada Statale 18. Con una valutazione di 79 su Sluurpometro, è apprezzato per la sua atmosfera accogliente e informale, ideale sia per famiglie con bambini che per gruppi. Le specialità offerte spaziano dalla cucina italiana alla pizza e alla cucina mediterranea, perfette sia per il pranzo che per la cena.

Menu White Horse



<u>Zuppe</u>

ZUPPA DI PESCE

Frutti Di Mare

CALAMARI

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

ARANCINI

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

DOLCE

Ingredienti Utilizzati



POMODORO
FRUTTI DI MARE
BROCCOLI

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

PESCARE

PASTA

CARNE

Menu White Horse



White Horse

Strada Statale 18, Maratea I-85046, Italia, Acquafredda, Italy

Orari di apertura:

gallery image